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NOTA DE PRENSA                                                                    15 DE ABRIL DE 2016

España participa en la creación de un grupo europeo de salvamento y socorrismo para actuar ante los desastres naturales
La Federación Europea de Salvamento prepara una señalización unificada de los espacios acuáticos en el conjunto de la UE
La Real Federación Española de Salvamento y Socorrismo está participando en la creación de un grupo de apoyo a los países miembros de la Unión Europea en caso de inundaciones y otros desastres naturales.

Esta iniciativa se está llevando a cabo en el seno de la Federación Europea de Salvamento (ILSE, en sus siglas en inglés), en la que está estudiando la disposición de medios de cada país integrante y el protocolo de actuación de este grupo en los casos que se pueda necesitar su actuación.

En el seno del grupo de trabajo de operaciones ante inundaciones y protección civil de la ILSE, reunido en la ciudad holandesa de Monster, se abordaron las habilidades mínimas para poder formar parte de un rescate y la estructura que deben tener las unidades que intervienen en los mismos.
También se trató la necesidad de crear una señalización unificada a nivel internacional, como sucede con la de tráfico, para determinar los niveles de riesgo de los espacios acuáticos, con el objetivo de facilitar su entendimiento por parte de la población.

La ILSE avanzará en la determinación de tres tipologías para estas señales, advertencia, peligro y prohibición, en el marco de sus trabajos de preparación, prevención, educación y autosuficiencia ante los accidentes en espacios acuáticos.

En España han perdido la vida ahogadas en espacios acuáticos en los tres primeros meses de este año 74 personas, lo que supone un incremento del 76 por ciento respecto al mismo periodo de 2015, en el que murieron por esta causa 42 personas.
Sólo entre enero y marzo de este año se han producido casi el 18 por ciento del número total de fallecimientos que en todo 2015, en que se produjeron 414 muertes.
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Para ampliar información o solicitar fotografías, pueden dirigirse a la 
REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO, 
en el teléfono 917 252 234 – 606 200 221

o a través del correo electrónico comunicacion@rfess.es
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